
Erratum

Décision 11791, 9 avril 2020

Loi sur la mise en marché des produits agricoles,
alimentaires et de la pêche
(chapitre M-35.1)

Prix du lait de consommation — **Modification**

Gazette officielle du Québec, Partie 2, 29 avril 2020,
152^e année, numéro 18, page 1852.

À la page 1852, au paragraphe 2^o de l'article 1, au lieu
de « Mistassini », on aurait dû lire « Mistissini ».

Le secrétaire par interim
DOMINIC AUBÉ, *avocat*

72536